Format voor projectplan
Bijlage aanvraag Arbeidsplaatsenregeling 2020, versie 8-1-2020
Het projectplan moet een beeld geven van het project waarvoor u een bijdrage aanvraagt. Om uw aanvraag goed te kunnen beoordelen, verzoeken wij u alle onderstaande vragen in uw projectplan over te nemen en te beantwoorden (herkenbaar en in de aangegeven volgorde). De omvang van het projectplan dient beperkt te blijven.
1. Naam, soort en korte omschrijving van het project
a. Projectnaam
b. Startdatum project
c. Einddatum project 
d. Locatie van het project
e. Aantal fte in dienst binnen onderneming op datum aanvraag
f. Geef een korte inhoudelijke omschrijving (maximaal één a-4) van het investeringsproject. Beschrijf daarbij de projectactiviteiten zo concreet mogelijk. Geeft duidelijk aan wat de relatie is tussen het investeringsproject en het ontstaan van de nieuwe arbeidsplaatsen. Zorg tevens voor een duidelijke koppeling met de projectbegroting.
g. Geef een nadere toelichting welk type project het betreft (vestigings,- uitbreidings-, diversificatie-, fundamenteel wijzigings- of innovatieproject). 
h. Beschrijf in een bondig overzicht de fasering en planning van bovengenoemde werkzaamheden/activiteiten. Laat hiermee duidelijk zien dat het project een realistische en haalbare planning betreft. 

2. Aansluiting project bij doelstellingen EBG ArbeidsplaatsenregelinG 2020
Beschrijf hoe het project de doelstellingen van de regionale economie ondersteunt en in welke mate het project bijdraagt aan structuurversterking in de regio. U dient in ieder geval in te gaan op de volgende onderdelen:
Werkgelegenheid
a. Geef aan hoeveel nieuwe arbeidsplaatsen van minimaal 32 uur per week worden gerealiseerd binnen de projectperiode óf binnen de eerste 24 maanden groeien naar minimaal 32 contracturen.
b. Geef per nieuwe arbeidsplaats de beoogde contracturen per week aan.
c. Geef per nieuwe arbeidsplaats aan voor hoe lang de arbeidsovereenkomst zal worden aangegaan?
d. Geef per nieuwe arbeidsplaats aan op welke manier de arbeidsovereenkomst zal worden opgevolgd (overeenkomst voor bepaalde tijd van 12 maanden óf voor onbepaalde tijd)

Economische structuur
a. Beschrijf de mate van (verwachte) verankering in de regio. Verankering van het bedrijf ziet op de aannemelijkheid dat het bedrijf als gevolg van de investering voor lange(re) tijd in de regio gevestigd blijft. Beantwoord daarbij onderstaande vragen:
i. Is er sprake van regionale toeleveranciers?
ii. Hoe makkelijk is het bedrijf fysiek te verplaatsen? Is er sprake van een huur of koop pand? Denk ook aan de verplaatsbaarheid van duurzame bedrijfsuitrusting zoals machines en installaties. 
iii. Zijn medewerkers regionaal gebonden? 
iv. Voert de medewerker zijn werkzaamheden uit binnen de muren van het bedrijf, of werkt deze plaats onafhankelijk (bijvoorbeeld monteurs die bij klanten op de locatie werkzaamheden verrichten)? 
v. Is er sprake van een specifieke expertise en vaardigheden van regionaal gebonden medewerkers?

b. Beschrijf de mate waarin de onderneming investeert in opleidingsfaciliteiten voor werknemers, inclusief aanbieden (praktijk)stages en/of samenwerking met lokale / regionale opleidingsinstellingen. Beantwoord daarbij onderstaande vragen:
i. Is er sprake van een opleidingsbudget voor de medewerkers? Zo ja, wat is het gemiddelde opleidingsbudget per medewerker per jaar? Zo nee, wat zijn de geraamde opleidingskosten voor de komende 3 jaar?
ii. Hoeveel stage- en afstudeerplaatsen worden er gemiddeld jaarlijks aangeboden in de komende 3 jaar?
iii. Is er sprake van samenwerking met lokale/regionale opleidingsinstellingen? Deze samenwerking moet wel projectmatig en actueel zijn, denk ook aan zitting in adviserende organen en gastcolleges.

Maatschappelijke opgave
a. Heeft het project betrekking op een of meer van de volgende thema’ s? Zo ja geef dan een nadere toelichting.
· Aardbevingsbestendige, levensloopbestendige en energiezuinige bouw
· Groene chemie
· Energietransitie
· De volgende generatie mobiele communicatietechnologie (5G)

b. Speelt het project in op duurzaamheid? Zo ja, beschrijf op welke manier het project in speelt op de volgende thema’s: 
· Verduurzaming bedrijfspand en/of bedrijfsmiddelen
· CO₂-reductie
· Biobased economy 
· Circulaire economie

c. [bookmark: _GoBack]Innovatie als bron voor bestendigheid in de (toekomstige) economische structuur, wordt gewaardeerd met punten voor nieuwe producten of nieuwe processen (op schaal van de aanvrager). Is er in de onderneming sprake van investeringen ten behoeve van onderzoek, ontwikkeling en/of vermarkting van de voor de regio nieuwe producten en/of processen? Zo ja, geef een toelichting waar de activiteiten en (mogelijke) samenwerkingspartners zo concreet mogelijk benoemd worden.

3. Kosten
Geef aan welke kosten gemaakt zullen worden in het investeringsproject in het format projectbegroting. Hierbij moet een onderverdeling worden gemaakt in duurzame bedrijfsuitrusting (machines, installaties en bedrijfsmiddelen) al dan niet in combinatie met bedrijfsgebouwen.
  
4. Risico’s
Geef voor het gehele project aan wat de voorziene risico’s zijn voor de technische, economische en organisatorische haalbaarheid? Hoe u deze denkt te kunnen beheersen?
